

Отчет о деятельности Правления КПКГ «Резерв» за 2023 год

В 2023 году Правление КПКГ «Резерв» проводило работу по управлению кредитным кооперативом в соответствии с действующим законодательством РФ и Уставом.

Деятельность кооператива в 2023 году состояла в организации финансовой взаимопомощи членов кредитного кооператива (пайщиков) посредством привлечения денежных средств членов кредитного кооператива и предоставления займов пайщикам.

Одной из важнейшей задач, стоящих перед кооперативом, являлось поддержание необходимого уровня финансовой устойчивости. Перед Общим собранием была проведена ежегодная обязательная аудиторская проверка бухгалтерской отчетности кредитного кооператива.

Особое внимание кооператив уделяет соблюдению законодательства в сфере противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма (ПОД/ФТ).

В целях автоматизации бухгалтерской, финансовой и управлеченческой деятельности в 2023 году продолжилось сотрудничество с компанией ООО «ЭВЕРЕСТ+», которая является разработчиком программы «АК Кредит 3». Программа позволяет вести все расчеты по займам и сбережениям, составлять отчетность, обеспечивать хранение и информационную защиту данных пайщиков.

В 2023 году по-прежнему в непростых условиях, сложившихся в связи с продолжением СВО, изменением ставки рефинансирования, введении санкций, перестройке всей экономики страны, кооперативу пришлось решать ряд важных задач, связанных с постоянными изменениями в действующем законодательстве РФ.

В связи с необходимостью привлечения новых пайщиков, в условиях жесткой конкуренции проводится постоянный мониторинг финансового рынка и оценка платежеспособности заемщиков, создаются новые заемные и сберегательные продукты. Ведется работа по возврату долгов по просроченным и судебным займам.

Кооператив продолжает укреплять материально-техническую базу, проводит текущий ремонт офисов, обновляет программное обеспечение, создает условия для повышения квалификации сотрудников, совершенствует онлайн сервисы и систему информирования пайщиков, используются разные способы оплаты займов, офисы оснащаются системой видеонаблюдения.

Портфель личных сбережений на 31.12.2023 год составил 192 762 474,60 рублей, что говорит о доверии пайщиков кооперативу.

В 2023 году заемными программами кооператива воспользовались 2 093 пайщиков, портфель действующих займов на конец года составил 217 849 041,51 рубль.

По итогам 2023 года число членов (пайщиков) кооператива составляет 3 284 человек. Обслуживание пайщиков осуществляется в 17 офисах.

Все решения Правления КПКГ «Резерв» направлены на обеспечение стабильности работы кредитного кооператива, его развития, недопущения убытков в условиях постоянно изменяющейся социально-экономической ситуации и действующего законодательства.

КПКГ «Резерв» продолжает вносить заметный вклад в развитие кредитной кооперации в Томской области, основанной на взаимной ответственности и безупречном выполнении взятых на себя обязательств. Доверие, которым кредитный кооператив заслуженно пользуется у клиентов, его авторитет и устойчивое положение – результат преданности своему делу и профессионализма всей команды кооператива.

Руководство Кооператива внимательно следит за развитием ситуации и принимает необходимые меры для смягчения последствий возможных негативных событий и обстоятельств по мере их возникновения.

Руководство уверено, что Кооператив будет способен продолжать свою деятельность в будущем в соответствии с принципом непрерывности деятельности, учитывая стабильный спрос на деятельность Кооператива и основываясь на рассмотрении финансового положения Кооператива, текущих планах, прибыльности операций и доступа к финансовым ресурсам.

Председатель правления КПКГ «РЕЗЕРВ»
01/03/2024

Евсейчева Н.С.